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Unsere Werte
ExcellenzE
Wir sind stolz auf unsere Leidenschaft für 
Spitzenleistungen, für uns eine Lebenseinstellung.

BeweglichkeitA
Wir sind immer auf dem neuesten Stand der Technik 
und werden von agilen Transformationen angetrieben.

VerlässlichkeitR
We have ISO-certified processes and workflow to 
produce consistent and reliable performance.

TeamarbeitT
Pinnacle bietet eine Umgebung, in der Teamseffektiv 
zusammenarbeiten, um Spitzenleistungen zu erzielen.

EhrlichkeitH
Wir gewinnen das Vertrauen unserer Stakeholder 
durch Integrität, Geradlinigkeit und Transparenz.

 Ausblick
Die globale AEC-Branche mit Hilfe von Technologie zu 
Sicherheit und Effizienz zu führen.

Mission
Unterstützung der AEC-Branche bei der Optimierung von Ressourcen, Kosten und 
Qualität durch den innovativen Einsatz von Technologie für:

Nachhaltiges und effizientes Design 
Gemeinsame Planung vor 
dem Bau Agiler Bauprozess
Zuverlässiges Gebäudemanagement

Verbände :
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1. Revolutionierung des strukturellen 
Ingenieurwesens

Richtige Planung und Koordination sind der Schlüssel zur erfolgreichen 
Durchführung von Projekten in der Bauindustrie. Building Information Modeling 
(BIM) ermöglicht Beteiligten, virtuelle Darstellungen der architektonischen und 
Strukturelle Systeme und andere Hilfsmittel zu erstellen und zu prüfen. 

Das virtuelle Konstrukt kann verwendet werden, um genaue Shop zeichnungen 
zu erstellen und Konstruktionsprobleme zu lösen, bevor der Bau beginnt. 
Fortschritte in der 3D Technologie und das Aufkommen von BIM haben auch die 
Architektur-, Ingenieur- und Bauindustrie revolutioniert, Ingenieur- und 
Baubranche (AEC) revolutioniert.

BIM-Lösungen anerkannt. Wir haben mehrere Auszeichnungen und 
Anerkennungen sowohl von der Industrie als auch von der Regierung erhalten. 
Unsere Prozessorientierung und Qualitätskontrolle entsprechen den 
ISO-Normen - 9001:2015, 27001:2013, 19650-2, 19650-3 und 19650-5 sowie EMS 
14001:2015. Wir gewährleisten ein versiertes Datenmanagement und eine 
transparente Zusammenarbeit, als Inhaber der ISO 19650-5, der geschätzten 
internationalen Zertifizierung für BIM-Dienstleistungen.

Wir sind seit mehr als 30 Jahren in über 43+ Ländern mit über 15000+ Projekten 

Structural BIM Model
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für die Industrie tätig, hat Pinnacle ein tiefes Verständnis der internationalen 
Bauvorschriften und Verfahren. Unser globales Liefersystem ermöglicht es uns, 
einen ständigen Kontakt mit unseren Kunden zu halten, wodurch eine geografische 
Trennung bedeutungslos wird.

Wir wissen, wie wichtig ein effektives Management der Arbeitsabläufe und eine 
regelmäßige Kommunikation beim Outsourcing von Dienstleistungen. Wir haben 
eine ideale Mischung aus Infrastruktur, Erfahrung, globaler Präsenz und Engagement 
für Spitzenleistungen, die zu langfristigen Beziehungen mit mehr als 2000 Kunden 
weltweit geführt hat.

2. Vorteile der Einführung von BIM für Struk-
turelle Ingenieuere

Rationalisierung der Kommunikation mit 3D-Visualisierung zwischen allen 
Beteiligten für eine schnelle Entscheidungsfindung während der Planungs- und 
Bauvorbereitungsphase.

Visualisierung

Eliminierung von Arbeitsunterbrechungen und Nacharbeiten durch 
Überprüfung der Genauigkeit und Vollständigkeit der Zeichnungen vor Beginn 
der Bauarbeiten auf der Baustelle/außerhalb der Baustelle.

Effizienz

Verbesserung der Qualität durch Erstellung genauer Zeichnungen direkt aus 
dem 3D-BIM-Modell.

Qualität

Bessere Ressourcennutzung, bessere Qualität der Zeichnungen und weniger 
Nacharbeit und Verschwendung, was sich in niedrigeren Kosten niederschlägt.

Einsparung

Materialmengen und Zeichnungen mit 3D-Visualisierung ermöglichen einen 
besseren Blick auf "The Bigger Picture" und helfen bei der Überprüfung, 
Terminplanung und Überwachung jedes Projekts.

Projektleitung

Unsere Kunden haben von Kosteneinsparungen von bis zu 15 % 
berichtet durch die erfolgreiche Implementierung von BIM



Pinnacle bietet genaue, zuverlässige und kosteneffiziente Lösungen für Hochbau
Ingenieurbüros. Wir sind auf die virtuelle Konstruktion von 3D-BIM-Modellen einer 
Reihe von Eingaben, einschließlich Vertragsunterlagen, Handskizzen, Redlines und 
Dokumente spezialisiert. Während der Modellierung validieren wir den Entwurf auf 
Konstruierbarkeit, Leistung und Instandhaltung verschiedener Holz-, Stahl- und 
Betonkonstruktionen wie Stützengröße, strukturelle Öffnungen, Balkentiefen und 
Kollisionen.

Unsere Dienstleistungen im Bereich des Entwurfs und der Detaillierung von 
Tragwerken entsprechen den internationalen Codes und Baunormen, die für die 
Projekte gelten. Wir verfügen über einen ISO-zertifizierten Prozess, um die 
Standards und Präferenzen unserer Kunden zu dokumentieren und ihre 
vollständige Einhaltung zu gewährleisten.

Wir erstellen qualitativ hochwertige Konstruktionszeichnungen für nationale und 
internationale Märkten der AEC-Industrie. Wir erstellen eine umfassende Analyse 
der detaillierten Strukturelemente wie Säulen, Balken und Böden, um das Projekt 
risikofreien Umgebung.

Unsere Entwurfs- und Detaillierungsdienstleistungen sind für RCC-Hochbauten 
bestimmt, Stahlkonstruktionen, Industriehallen, Fabriken, Schornsteine, Mühlen, 
gewerbliche Bauten, Flughäfen, Theater, Lagerhäuser, Krankenhäuser, Parkhäuser, 
Wohnkomplexe, Eigentumswohnungen und Villen. Wir sind plattformunabhängig 
und arbeiten mit den wichtigsten Software Anwendungen wie AutoCAD, Revit und 
Tekla.

Pinnacle verfügt über die Kompetenz und die Technologie, um Strukturelless 
Ingenieurbüros in der Phase der Entwurfsentwicklung zu unterstützen. Unser 
engagiertes Team von Fachkräften ist erfahren in der Interaktion mit 
Ingenieuren, um deren Entwurfsabsichten zu verstehen und bietet 
wertschöpfende Unterstützung, wenn sich der Entwurf von der konzeptionellen 
/schematischen Phase bis zur Bauphase.

Die Ingenieure von Pinnacle übersetzen die Gedanken der Designer, die durch 
die oben genannten Eingaben zum Ausdruck kommen, in baubare 
Informationen in Form von 2D-Zeichnungen und/oder 3D-Modellen.
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Die BIM-Services von Pinnacle für Bauingenieure umfassen:

Schematisches Design ist ein erstes Designschema, das den allgemeinen 
Umfang des Projekts, einschließlich des Maßstabs und der Beziehungen 
zwischen den Gebäudekomponenten, definieren soll. Die Skizzen des 
Ingenieurs/Designers, die die vom Kunden gewünschten funktionalen 
Beziehungen zwischen den verschiedenen Aktivitäten interpretieren, 
werden in ein Revit-Modell übertragen. In diesem Schritt besteht die 
Beschreibung aus einer Reihe von integrierten Ideen und Konzepten 
darüber, wie das vorgeschlagene System funktionieren, sich verhalten und 
aussehen soll. Das Modell wird für Vorstudien wie die 
Gesamtprojektphasenplanung verwendet. Es können Analysen auf der 
Grundlage von Gesamtsystemen durchgeführt werden, und es können 
auch Mengen für bestimmte Elemente erhalten.

A. Schematisches Design

3. BIM-Dienstleistungen für Strukturelle 
Ingenieure 

3.1  Designentwicklung und -koordination

Zu den von Pinnacle geforderten Inputs gehören einige oder 
alle der folgenden Punkte

▪   Entwurfszeichnungen 
▪   Einlinien-Diagramm

▪   Entwurfsentwicklung und -koordination
▪   3D-Modellierung und Detaillierung
▪   Erstellung von Zeichnungssätzen/Konstruktionsunterlagen
▪   Mengenabnahme und Kostenvoranschlag

▪   Handskizzen
▪   2D-Zeichnungen

▪   Red-Line Mark-ups

Der obige Prozess durchläuft eine oder mehrere der folgenden Phasen 
Entwicklung des Designs:

Structural BIM Model
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Der Feinentwurf ist die auf den schematischen Entwurf folgende Phase, in der 
die schematischen Entwurfsentscheidungen im Detail ausgearbeitet werden. 
Die Details werden in das Revit-Modell widergespiegelt. Dadurch erhält der 
Kunde auch maßstabsgetreue Entwürfe, die veranschaulichen, wie das Projekt 
nach Abschluss der Bauarbeiten aussehen wird. Das Modell kann für die 
Erstellung traditioneller Bauunterlagen und Shop zeichnungen genutzt 
werden und kann für die Analyse von Clash und Kosten.

B. Detaillierter Entwurf

Schematic Design Sample

Detal Design Sample

Construction Documentation Sample

Die Baudokumentation bildet die Brücke zwischen Gebäudedesign und 
physischen Form des Gebäudes. Sie umfasst die Erstellung von 
Zeichnungen und Spezifikationen, in denen die detaillierten 
Anforderungen an die Konstruktion eines eines Bauprojekts enthalten. Die 
Modelle enthalten Elemente, die genau sind in Bezug auf Größe, Form, 
Lage, Menge und Ausrichtung mit vollständiger Herstellung, Montage und 
Detaillierungsinformationen. In diesem Schritt können auch Analysen 
durchgeführt werden, wie z. B. Clash erkennung, Sequenzierung und 

C. Baudokumentation

Richtige Planung und Koordination sind der Schlüssel zur erfolgreichen 
Durchführung von von Projekten in jeder Branche. Fortschritte in der 
3D-Technologie und das und die Einführung von Building Information 
Modeling (BIM) haben die Strukturelle Ingenieurbüros für Hochbau. BIM 
beinhaltet die Erstellung und Nutzung eines koordinierten 3D-Modells durch 
die Verknüpfung mit intelligenten Datenbanken für ein Projekt. Diese 
Technologie, wenn sie in einem Hochbauunternehmen eingesetzt wird eine 
nahtlose Zusammenarbeit, die eine schnelle Entscheidungsfindung, genaue 
Bauunterlagen und eine bessere Konstruktion.

Wir generieren genaue 3D-Modelle für Holz, Stahl und Beton aus einem 
genehmigten Strukturelleszeichnungen. Unsere BIM-Lösungen werden 
effizient eingesetzt für Tragwerksplanung, Detaillierung und Vorfabrikation.

Die Arbeit in einer BIM-Umgebung hilft uns bei der einfachen Abwicklung 
komplexer Konstruktionsprojekte, einschließlich Holzrahmenbau und 
Modellierung. Die BIM-Nutzung hat uns geholfen, verschiedene Berichte 
zur Verbesserung der Produktion zu erstellen.

3.2  3D-Modellierung

3.3  Drawing Set Creation/Construction Documents



BIM hilft bei der genauen Berechnung der Mengenmaße aller Materialien für 
Hochbauunternehmen. Diese Mengenangaben werden automatisch aktualisiert, 
sobald Änderungen am BIM-Modell vorgenommen werden. Unser Angebot für 
Mengenermittlung und Kostenschätzung Dienstleistungen für die Planung und 
Koordinierung von Bau und Bauvorbereitung helfen allen Projektbeteiligten, die 
Produktivität zu steigern und die Konstruierbarkeit Analyse.

Wir planen, erstellen und aktualisieren Zeitpläne für Bauprojekte und nutzen 
frühzeitig die Projektentscheidungen, um die Planung, den Bau und den 
Lebenszyklus von Anlagen Lebenszyklus zu verbessern. Die Projektbeteiligten 
können die Vorteile der Integration von BIM-Daten mit Geschäftsfunktionen wie 
Beschaffung, Vertragsmanagement, fortschrittliches Dokumentenmanagement, 
Projektkostenkontrolle, Projektmanagement, Budgetevaluierung und 
Projektrisikomanagement.
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Pinnacle bietet 3D-BIM-Modellierung für die folgenden Strukturen

4. Zeichnungssatzerstellung/Konstruktion
Dokumente (CD/Genehmigungssätze)
Unsere Bauzeichnungen bieten eine aussagekräftige Darstellung eines Gebäudes 
mit einer chronologischen Beschreibung der einzelnen Bauphasen wie Grundrisse, 
Aufrisse gespiegelte Deckenebenen und andere Details. Wir verwenden 
Bauzeichnungen oder Bauzeichnungen oder as-built zeichnungen für Wohn- und 
Gewerbebauten wie Renovierungen oder Neu strukturelle anbauten und unsere 
Kunden schätzen die flexiblen und anpassbaren Lösungen, die wir schaffen. Unsere 
2-dimensionalen Konstruktionszeichnungen, die aus 3D-Modelle helfen bei der 
Schätzung und Überprüfung von Bauplänen. Pinnacle erstellt Teile-, Montage- und 
DXF-Zeichnungen für komplexe Holzkonstruktionen anhand von 3D-Modellen.

Unsere Konstruktionszeichnungen dienen den folgenden Bereichen

Wir erstellen und liefern die folgenden Zeichnungen aus 
dem 3D-BIM-Modell

▪   2D-Entwurf und Detaillierung ▪   Tragbare Strukturen ▪   As-Built-Konstruktion

▪   Bewehrungs- und Spannbeton-Detailplanung
▪   Betonstrukturelleszeichnungen
▪   Stahlbau-Zeichnungen

▪   Holzbau-Zeichnungen
▪   Schnitte, Details und Ansichten
▪   Plan - Stütze, Träger, Platte

Stahlbetonkonstruktionen wie Gebäude, Tanks, Stahlplattenträger, 
Industriehallen, Schilderbrücken und Fachwerkträger, Holzkonstruktionen wie 
Schuppen und Wohnbauten, Stahl- und Verbundkonstruktionen Vorgespannte 
und Vorgespannte Konstruktionen wie Parkhäuser.

5. Anforderung von Informationen

6. Mengenabnahme und Kostenvoranschlag

Input Sample Output Sample

4.2  Vorspannung4.1  Bewehrungszeichnung

Post Tensioning - Output Sample Reinforcement Drawing - Output Sample

RFI Samples



8. Unser Team

Employee Background
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7. Warum Pinnacle

Excellence Agility Reliability Teamwork Honesty
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Exzellenz ist für uns eine Lebenseinstellung. Unser Engagement für harte 
Arbeit, Kreativität und und Innovation ermöglichen es uns, unser volles 
Potenzial in Ansatz, Betrieb und Zusammenarbeit. Wir fördern eine Kultur der 
Exzellenz von Grund auf innerhalb unserer Organisation, um die höchsten 
Industriestandards zu erreichen.

Exzellenz

Wir wissen, dass jedes Unternehmen anders ist. Wir sind sehr beweglich und 
können und können uns schnell an veränderte Marktbedingungen und 
Kundenanforderungen anpassen. Unter Darüber hinaus bieten wir eine 
Vielzahl von Geschäftsmodellen an, die Ihren speziellen Bedürfnissen 
wettbewerbsfähigen Preisen.

Agilität

Pinnacalites verlässt sich auf bewährte Prozesse, um konstant hervorragende 
Ergebnisse zu erzielen. Wir haben über 30 Jahre Erfahrung in der AEC-Branche, 
und unsere Arbeitsprozesse sind ISO-zertifiziert.

Verlässlichkeit

Wir arbeiten zusammen, um jede Herausforderung zu meistern. Wir wissen, dass 
wir nur durch Teamarbeit die bestmöglichen Ergebnisse für unsere Kunden 
erzielen können. Pinnacle pflegt eine teamorientierte Kultur, in der jeder 
geschätzt wird und seine Beiträge gefördert und anerkannt werden.

Teamarbeit

Ehrlichkeit ist unser wichtigster Wert, und wir halten uns an die höchsten 
Standards der Integrität. Wir bemühen uns um eine transparente und klare 
Kommunikation, um um sicherzustellen, dass unsere Kunden den besten 
Gegenwert für ihr Geld erhalten.

Ehrlichkeit

Jeder unserer Mitarbeiter hat die Grundwerte - ʻEARTHʼ - unseres Unternehmens 
verinnerlicht.

Der bedeutende Beitrag von Pinnacle zum Building Information Modeling wird 
ermöglicht wird durch die hochqualifizierten und erfahrenen Mitarbeiter ermöglicht, 
darunter Ingenieure Architekten und andere erfahrene Fachleute. Alle unsere Mitarbeiter 
sind sind versiert im Umgang mit internationalen Bauvorschriften und Normen. Wir sind 
Wir sind stolz auf unser vielfältiges Team und seine weltweite Erfahrung.
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9. Unsere Infrastruktur 10. Unsere Arbeitsprozesse

Texas, US

Dubai, UAE Kolkata, India

Durgapur, IndiaJaipur, India

London, UK

Atlanta, US

Germany

Singapore

Madurai, India

Tokyo, Japan

Toronto, Canada

Wir legen großen Wert auf ein effizientes Arbeitsprozessmanagement und eine 
konsequente Kommunikation im Rahmen von Outsourcing-Dienstleistungen. 
Unsere Prozessorientierung und Qualitätskontrolle erfolgt nach den ISO-Normen 
9001:2015, 27001:2013, 19650-2, 19650-3 und 19650-5 sowie EMS 14001:2015. Als 
Inhaber der ISO 19650-5, der geschätzten internationalen Zertifizierung für 
BIM-Dienstleistungen, gewährleisten wir ein versiertes Datenmanagement und eine 
transparente Zusammenarbeit. Bei Aufträgen setzen wir einen engagierten 
Relationship Manager, einen kompetenten Project Delivery Head und 
Projektmanager für eine zielgerichtete Ausführung ein.

Pinnacle hat große, hochmoderne Standorte in Durgapur, Jaipur, Kolkata und 
Madurai, mit Einrichtungen wie Hochgeschwindigkeitsbandbreite, Blade-Servern, 
einem F&E-Zentrum, einem Rechenzentrum, Erholungszonen, Spielplätze und 
vieles mehr.

Außerdem haben wir globale Lieferzentren in den USA (Houston und Atlanta) 
eingerichtet, Kanada (Toronto), Großbritannien (London), Vereinigte Arabische 
Emirate (Dubai), Singapur, Deutschland (München) und Japan (Tokio), die es 
unseren Mitarbeitern ermöglichen, in der gleichen Zeitzone wie unsere Kunden zu 
arbeiten.

Pinnacleʼs Construct-ability Installation Lab vermittelt den Mitarbeitern 
Erfahrungen auf der Baustelle Baustellenerfahrung und verbindet theoretisches 
Lernen mit praktischer Erfahrung. Es ermöglicht unsere Mitarbeiter, 
BIM-Lösungen pünktlich und präzise zu liefern.

Unsere Kundenbetreuer sind bei den Kunden vor Ort und sorgen für eine klare 
Kommunikation, das Management von Zeitplänen und die prompte Abwicklung von 
Lieferungen, um Kundenerwartungen zu übertreffen. Sie beraten Kunden über die 
Dienstleistungen von von Pinnacle und bauen langfristige Geschäftsbeziehungen auf.

Beziehungsmanagement

Die Projektteams unterstehen dem Project Delivery Head (PDH). Der PDH bietet
technische Leitung des Teams und stellt sicher, dass die Standardarbeitsprozesse 
(gemäß den ISO-Normen) eingehalten werden. Er überwacht die Projektdurchführung. 
Projektdurchführungsleiter kommunizieren regelmäßig mit dem Kunden, um 
Rückmeldungen zu erhalten und den den erfolgreichen Abschluss des Projekts zu 
gewährleisten.

Projektmanager leiten kleine Teams für einen Kunden und sind verantwortlich für das 
Verständnis der Projektanforderungen, Projektstandards, Abrechnungsprozesseund 
Kommunikationsprotokolle. Sie bereiten Projektvorlagen gemäß den 
Projektspezifikationen vor, planen die Ressourcen und stimmen die Zeitpläne für die 
Projektabwicklung ab.

Produktionsprozess

Die effizienten Prozesse und strengen Qualitätskontrollmechanismen von Pinnacle 
haben bei über 15.000 Projekten weltweit für Sicherheit gesorgt. Unsere 
Prozessorientierung und Qualitätskontrolle entsprechen den Normen ISO 9001:2015, 
ISO/IEC 27001:2013, ISO 19650-2, ISO 19650-3 und ISO 19650-5 und werden von einem 
unabhängigen QC-Team geleitet.

Prozess der Qualitätskontrolle

The COE team is an independent body in the company for Process and quality 
management and monitors the process and quality through various audit parameters, 
sets up feedback management processes, carries out investigations in case of any 
complaints/concerns, and provides action items. This way, Pinnacle ensures 
consistency in the final deliverables throughout the company.

Prüfungsprozess



Battersea Power Station Phase 4
London, UK

Kidbrook Station Square

NASA Lyndon B. Johnson Space Center
Houston, USA Folsom, USA

Iron Point Road Apartments
Meridian, USA

Meridian Outer Banks Apartments

Boston, USA

Boston Children's Hospital 

11. Unsere Projekte

London, UK
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12. Kunden Gespräch
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"Es war sehr gut, mit dem Pinnacle-Team zu arbeiten. 
Das Team, mit dem wir zusammenarbeiten, arbeitet 
sehr hart & gibt immer 100 %."

Black & McDonald, Canada
Tony Marchione 

"Pinnacle Infotech ist ein wertvoller 
Geschäftspartner, der Projekt von Weltklasse zu 
liefern. Das wichtigste Aspekt der Zusammenarbeit 
mit Pinnacle ist die Rolle bei der Bewältigung von 
Herausforderungen durch durch die Bereitstellung 
zufriedenstellender Lösungen finden."

HBK Contracting Company, Qatar
Leonidas Tzevelekas

"Ich habe die Zusammenarbeit mit Pinnacle sehr 
genossen. Pinnacle ist eine Gruppe, die 
kommuniziert, technische Wertung nutzt und 
Aufgaben effizient erledigt."

Clark Pacific, USA
Jessica Resta

"Unser Pinnacle-Team war sehr hilfsbereit und hat sich 
sehr engagiert für unsere Projekte. Das Team ist sehr 
gut darin Fragen zu stellen und den Prozess zu lernen 
und hält gleichzeitig die Fristen ein."

Commonwealth Electric Company, UK
Stewart Bohrer

“Die Bearbeitung erfolgte stets innerhalb des 
Zeitrahmens und entsprach den 
Anforderungen/Spezifikationen/Erwartungen! Das 
Projekt ist technisch schwierig und erfordert viele 
Sonderlösungen, die berücksichtigt werden mussten.”

Metroplan, Germany
Stefanie Deckarm

“Insgesamt war das Projekt ein voller Erfolg. Das 
Team, das für unser Projekt verantwortlich war, war 
professionell, hat die Fristen eingehalten und alle von 
uns gewünschten Änderungen schnell 
vorgenommen. Wir werden sehr gerne wieder mit 
ihnen zusammenarbeiten.”

Dronodat, Germany
Mahmoud Sarhan

"Das Pinnacle-Team war unglaublich. Es gab
einige Herausforderungen, und Pinnacle hat uns 
das Leben erleichtert, indem es nahtlos mit 
unserem Team zusammenarbeitete."

Modern Niagara, Canada
Chris Gour

"Das Pinnacle-Team hat dieses Projekt mit großer 
Sorgfalt und Effizienz durchgeführt und ein gut 
abgestimmtes Design und ein gut ausgeführtes 
Projekt für uns."

EMEC Consultancy, UK
J. Dray

"Dies war ein sehr großes Projekt mit 5 Aufträgen 
gleichzeitig. Der Zeitplan war aggressiv, mit vielen DRBs 
und RFIs, die eingearbeitet werden mussten. Pinnacle 
hat eine großartige organisiert und hat unsere Fristen 
fast 100 % der Zeit eingehalten."

Hoffman Structures, USA
Garnette Rouse

"Circa 15 % der Projektkosten wurden reduziert, da 
Pinnacle das Layout mit dem kürzesten Weg validiert 
hatte der TGA-Service-Reduzierung auf der Grundlage 
internationaler Codes. Pinnacle hat hervorragende 
Arbeit geleistet und ein großes erfahrenes Team von 
BIM-Engineering-Experten."

Jeddah Tower, KSA
Ziad Aboul Hosn

"Mein Unternehmen war sehr zufrieden mit der 
Leistung von Pinnacle bei diesem Projekt. Das 
Projektteam war sehr hilfsbereit und hat uns alles, was 
wir brauchten, rechtzeitig geliefert, und hielt den 
Zeitplan ein. Ich werde ihre Dienstleistungen in Zukunft 
wieder in Anspruch nehmen.”

Kilgore, USA
Keith Rodriguez

"Ich bin sehr zufrieden mit dem Niveau der 
Dienstleistungen und, was noch und vor allem mit 
den Ergebnissen, die Sie mit Ihren 
Dienstleistungen generiert wurden. Ich danke 
Ihnen für alle Ihre bisherigen Dienstleistungen 
und ich freue mich auf eine weiterhin erfolgreiche 
Zusammenarbeit mit Ihrer Organisation in der 
Zukunft."

BK Gulf, UAE
Costas

"Das Pinnacle-Team kann Zeichnungen gründlich 
prüfen und und analysieren und schnell mit 
präzisen Fragen antworten, die zur Erfüllung der 
Aufgabe erforderlich sind. Ihre Reaktionsfähigkeit 
ist zuverlässig, und die Qualität und 
Vollständigkeit der Arbeit entsprechen mit dem 
überein, was unsere Firma von allen ihren 
Mitarbeitern erwartet."

NSPJ Architects, USA 
Cade Brummer

"Dieser Prozess verlief sehr gut. Nicht nur hat das 
Team was wir wollten geliefert, sondern Pinnacle  
hat uns auch zu besseren Projektabschlüssen 
Methoden empfohlen."

William Farrell Limited, Ireland
Owen McSweeney
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UAE
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Email: dubai@pinnacleinfotech.com
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Phone: +91 70100 97363

Jaipur 
Pinnacle Infotech Solutions
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USA - Houston
Pinnacle Infotech Inc.
50 Sugar Creek Blvd, 
Sugar Land, TX 77478
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Phone: +1 713 780 2135
Email: btodi@pinnacleinfotech.com

USA - Atlanta
Pinnacle Infotech Inc.
6065 Roswell Rd NE #625, 
Atlanta, GA 30328
Mr. Mickey Cantrell
Phone: +1 270 223 6319
Email: mcantrell@pinnacleinfotech.com

Kolkata 
Pinnacle Infotech Solutions
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Phone: +91 33 2324 5900

Japan
Pinnacle BIM Technology K.K.
#403 7-1-5, Minamiaoyama, Minato-ku, 
Tokyo, Japan, 107-0062
Mr. So Adachi
Phone: +81 80 3008 9453
Email: sadachi@pinnacleinfotech.com

Germany
Pinnacle BIM Technology GmbH
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Munich, Germany
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